

# С ОГНЕМ КОМСОМОЛЬСКИМ В ГРУДИ

(РЕПОРТАЖ С ВЕЧЕРА ВСТРЕЧИ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ С УЧАСТИКАМИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ)

«И сегодня, спустя многие годы после сражений, среди множества дел мы обязаны постоянно помнить о тех, кто прошел войну. Окружать их заботами и вниманием, помогать

им в житейских делах — это моральный долг органов власти, всех граждан, это закон нашей жизни».

Городская поликлиника. Зал ожидания на прием к врачам в праздничном убранстве. Звучит торжественная музыка, пролавляющая героические подвиги воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота. На столах конфеты, печенье и горячий русский чай.

Здесь собирались врачи, фельдшера, медицинские сестры, санитарки и те, кто прошел огнем дорогами Великой Отечественной войны, чтобы отметить очередную годовщину Советских Вооруженных Сил.

К собравшимся на вечер встречи с участниками Великой Отечественной войны обращается председатель местного комитета центральной больницы врач-стоматолог В. Д. Пыпрыгин. Виктор Дмитриевич кратко излагает геройский путь Советской Армии и Военно-Морского Флота. Хасан, Халхин-Гол, освободительный поход в Западную Украину, Прибалтику, Финская кампания и Великая Отечественная война — вот славные страницы советских воинов в борьбе за честь и независимость нашей Родины.

— На нашей встрече присутствует медицинская сестра Ксения Сазоновна Каркавина, — говорит врач Ю. А. Матюхин. — В годы войны она была на фронте. За смелость и мужество, проявленные при выносе раненых с поля боя, она награждена орденом Красной Зvezды.

Я представляю ей слово. Ксения Сазоновна взволнованно рассказывает о том, как девушки-комсомолки, преисполненные опасностью, оказывали медицинскую помощь раненым воинам, выносили их в тыл. И не каждая доносила до Дня Победы.

— Многие мои подружки отдали свою молодую жизнь за то, чтобы будущие поколения жили свободно и счастливо, — говорит она.

Голос из зала:

— Ксения Сазоновна! Наверное, были моменты, когда, в минуты отдыха девушки пели песни? Скажите, какую песню чаще всего пели?

— Песни сопровождали воинов всюду — в походе и на отдыхе. Больше всего пели песни «В землянке», «В лесу прифронтовом», «Катюша», — отвечает К. С. Каркавина.

И вот уже все присутствующие вдохновенно исполняют знаменитую «Катюшу».

Фельдшер Зоя Степановна Бледных прошла в годы войны по дорогам Румынии, Венгрии, Чехословакии и закончила свой победный путь в Австрии. С большим вниманием слушали ее рассказ о трудностях войны, о смелости и отваге советских солдат и офицеров в боях с гитлеровскими полчищами. Коммунисты и комсомольцы служили примером для всего личного состава действующей армии.

— Минувшая война принесла много горя нашему народу, но она продемонстрировала всему миру непоколебимость социалистического строя, силу духа советского человека. Об этом особенно ярко, волнующе рассказано в книге «Малая Земля» Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева, — закончила свой рассказ З. С. Бледных.

Поднимается фельдшер Вера Сарнина. Она говорит:

— Позвольте мне сказать несколько слов от имени молодежи нашего коллектива. Мы все благодарны фронтовикам за то, что они спасли нашу Родину от фашистского порабощения. Большое вам спасибо за нашу радостную и счастливую молодость!

И опять под сводами зала гремит походная молодежная песня о счастливой жизни народа нашей страны.

— Внимание! — обращается к собравшимся председатель месткома. — Представляю слово врачу Любови Петровне Лисиной. Послушайте ее. Она прочтет вам стихотворение, посвященное женщинам-фронтовикам.

Врач читает громко, выразительно. Каждое произнесенное слово глубоко западает в душу.

Они были просто девчата. Что там ни говори.

Пугались свиста мин. И скрежета танков в бою, А гибли они — как мужчины, Землю обняв свою!

В зале стояла необычная тишина. Участники вечера в торжественном молчании отдают дань уважения тем, кто не вернулся домой.

С огромным вниманием слушали участники вечера выступление бывших связистов — ныне медицинских работников Чемерисиной Августы Абросимовны, Сотниковой Таисии Ивановны. Удивительны и полны героязма их судьбы.

На вечере выступили и поделились своими воспоминаниями о грозных годах войны бывший помощник командира артиллерийского взвода Г. С. Зайцев и гвардии рядовой запаса тов. Мыцков. В своих выступлениях они резко осудили азартную агрессию Китая против социалистической республики Вьетнама и призывают собравшихся каждодневно крепить экономическое и военное могущество Советского Союза.

Встреча подходит к концу. Председатель месткома горячо благодарит участников Великой Отечественной войны за активное участие в вечере, желает всем крепкого здоровья, долгих лет жизни и активного участия в общественной работе.

Каждому участнику Великой Отечественной войны вручаются памятный подарок с надписью «Ветерану войны от коллектива медицинских работников в честь 61-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота».

... Так заинчиваются вечер встречи медицинских работников с участниками Великой Отечественной войны, которые шли в бой с огнем комсомольским в груди — во имя счастья народа, счастья Родины.

Ф. ФЕДОСОВ,  
гвардии майор  
в отставке.

... Так заинчиваются вечер встречи медицинских работников с участниками Великой Отечественной войны, которые шли в бой с огнем комсомольским в груди — во имя счастья народа, счастья Родины.

Еще ни разу в нашем городе не проводились зимние соревнования школьников «Старты надежд». И вот настало положено.

Ребята готовились к этим лыжным гонкам долго и тщательно. Каждую школу представлял один шестой класс — все ученики, кроме тех, кто освобожден от физкультуры.

Мы давали старт одному классу, через несколько минут — следующему.

С самого начала было ясно, что главная борьба разгорится между спортсменами 25-й, 10-й и 16-й школ. Ход соревнований подтвердил это предположение. Победу завоевала команда

## СТАРТЫ НАДЕЖД

25-й школы. На втором месте — 16-я школа, на третьем — 10-я. Победители получили хорошие призы — туристические палатки, спальный мешок.

Обидно, что «Старты надежд» не принял ученики 11-й школы. Уже не первый раз нынешней зимой они остаются в стороне от городских соревнований.

Хочется поблагодарить за помощь в организации и проведении соревнований первого секретаря горкома ВЛКСМ А. С. Гавриленко, секретаря ГК ВЛКСМ Н. Чернову.

А. КАРПЕЛЬЦЕВ,  
судья соревнований.

## НА КОВРЕ — БОРЬБА

В спортивном зале школы № 5 воцарилась тишина, когда преподаватель школы Г. Ф. Люлькин и тренер по борьбе А. Н. Конов выстроили участников соревнований на первенство школы по борьбе.

Такие соревнования проводились впервые, и ковер сделал собственными руками сам участник соревнований. Жеребьевка — и борьба начинается.

Соревнования показали, почему научились ребята за несколько лет регулярных тренировок под руководством бывшего выпускника школы, а теперь старшего сержанта милиции А. Н. Конова. Особо понравилось болель-

щикам, как ведут бой Владимир Валевка из старшей группы, Владимир Смольский — из средней и Игорь Слободенюк — из младшей. Они и стали чемпионами.

Призовые места в своих группах заняли также Александр Юпатов, Валерий Фомин, Александр Люлькин, Александр Голяшов, Олег Эндюковский и Алексей Сычев. Грамотами отдельно внутренних дел Гурьевского горисполкома были награждены призеры соревнований, а также Константин Рочев — за волю к победе.

А. ПРАЦУН,  
заместитель начальника  
Гурьевского ГОВД.

Следующий номер газеты выйдет 12 марта.

Зам. редактора Б. В. ГОРБУНОВ.

**ТВ ТВ ТВ**

**СУББОТА, 10 МАРТА**

Москва («Орбита») 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку, становись!». 11.00 Играет дуэт баянистов И. Липницкий и Л. Гура. 11.30 «Будильник».

12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 В гостях у сказки «Три толстяка». Художественный фильм. 14.30 «Сельский час». 15.30 «Музыкальный киноконцерт». 16.00 Тираж «Спортивного мира».

16.15 «Союз тружеников земли». Документальный фильм. 17.15 А. Глазунов. Фрагменты из балета «Раймонда». 17.30 «В доме на Самотеке». Фильм-спектакль Государственного Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова. 18.30 «Клуб киношестидесятых». 19.30 Программа мультфильмов. 20.15 «Международная панорама». 21.00 Международная встреча по боксу. Сборная Кубы — сборная США. Передача из Гаваны. 22.30 «Время». 23.05 Приглашает Концертная студия в Останкино. Эстрадная программа. 00.30—00.40 Новости.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 МАРТА**

Москва («Орбита») 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Программа мультфильмов. 11.30 «Дело было в Пенькове». Художественный фильм. 13.05 «Песни — ваши старые друзья». Концерт. 13.35 Новости. Переход к 15.55. Москва («Орбита») 16.00 Новости. 16.20 «Сельские будни». Кино программа. 17.25 «Шахматная школа». Ответы на письма. 17.55 «Русская речь». 18.25 «Путь к профессии». Телевизионный очерк. Кемерово. 18.55 «Почта недели». 19.15 «День за днем».

Москва («Орбита») 19.30 «Москва и москвичи». 20.00 «Мы танцуем и поем». 20.20 «Человек и закон». 20.50 Концерт камерного хора г. Таллина. 21.10 К. Чанек. «Средство Макропулоса». Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР. 22.30 «Время». 23.05 Продолжение фильма-спектакля «Средство Макропулоса». 23.55 «В вашем доме». Музыкальная программа. 00.40 — 00.50 Новости.

**КИНО**

**КИНОТЕАТР «ЮНОСТЬ»**  
8—11 марта. Цветной художественный фильм (2 серии) «Черная береза». Сеансы: 11.30, 6, 9 час.

8—11 марта. Цветной художественный фильм «Побег из тюрьмы». Сеансы: 8-го — 4.05, час; 9—11-го — 10, 2.30, 4.05 час.

**КЛУБ ГОРНИКОВ**  
10—11 марта. Художественный фильм (2 серии). «Фронт за линией фронта». Сеансы: 6, 9 час. Для детей. 11 марта. Художественный фильм «Василек». Сеансы: 11, 1 час.

**13 МАРТА** во Дворце металлургов состоится концерт эстрадного ансамбля «Ярославские ребята».

В новой программе «И к селу и к городу» эстрадные песни, юмористические танцы, оригинальный жанр.

Сеансы: 6, 9 час. Билеты продаются.

Гурьевская музыкальная школа производит запись учащихся на новый 1979—1980 учебный год в классы фортепиано, баяна, аккордеона, виолончели, домры. Запись производится с 9 до 18 часов.

Меню 2-комнатную благоустроенную квартиру в г. Калтане на однокомнатную в Гурьевске. Сверяться по телефону 26-45.

**НАШ АДРЕС  
И ТЕЛЕФОНЫ**

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Индекс 652680, г. Гурьевск, ул. Партизанская, № 43. Телефоны: редактора — 22-26, зам. редактора — ответственного секретаря — 21-93, отдела

партийной жизни — 23-42, отдела промышленности — 22-50, отдела культуры и писем трудящихся — 23-16, бухгалтерии — 28-65, старшего мастера типографии — 24-88.

Объем 1 п. л. газеты «Правда» Тир, 10035 экз. Гурьевская городская типография Беловского полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского областного комитета. Зак. 1301.

СИБИРЯЧКА.

Фото А. Другова.

## СТИХИ О ПРОХОЖЕМ

Свою сознавая нелепость (неслыданно — дождь в декабре!), он все же неистово, слепо дырявит сугроб во дворе. Но дождилю люди не рады, спешат поскорее домой: им, людям, сюрпризов не надо привычно холодной зимой. ... Но кто это, кто? И откуда бредет под дождем не спеша? Открыта хоть горю, хоть чуду.

Т. КОЖЕВНИКОВА.  
г. Гурьевск.

распахнута настежь душа.  
А он, на других не похожий, совсем не стремится домой, твердит, улыбаясь, прохожим:  
— Смотрите-ка, дождик грибной!..  
Не верят, бегут под зонтиками. А он, сразу после дождя, сугроб разгребает руками и плачет, грибов не найдя...

Т. КОЖЕВНИКОВА.  
г. Гурьевск.